



Консультация для родителей:

«Роль настольных игр в развитии психологического восприятия мира и физических особенностей ребенка»

Подготовила:
педагог-психолог Сергеева И.И.

Настольные игры для детей играют важную роль в развитии психологического восприятия мира и физических особенностей ребенка.

Время детства – это не только пора, когда человек может беззаботно отдыхать, а также тот этап жизни, что отведен на адаптацию к внешнему миру и обучению взаимодействию с другими людьми. И если для взрослого человека понятие игра сводится лишь к увлекательному времяпрепровождению, то ребенку этот процесс жизни необходим. Играя самостоятельно или с другим человеком, малыш познает некоторые физические аспекты мира, тренирует мелкую моторику, память, наблюдательность, воображение и даже креативность. Все это необходимо для полноценного и гармоничного развития.

Неоценимую помощь в этом оказывают настольные игры, специально разработанные для формирования определенных психологических качеств, знаний и умений.

Современная промышленность выпускает сотни наименований продукции для игр. В большинстве своем ничего нового не придумывается, меняются лишь размер, форма и цветовые решения тех экземпляров, логическая составляющая которых была разработана уже давно. Пусть это будут обычные пазлы, мозаика или детское лото, зато польза от них очевидна, а за правилами даже не обязательно обращаться к инструкции. Ошибочно думают некоторые родители, что такие игры уже устарели и стали банальными, ведь для ребенка они в новинку, да и не нужна ему пока никакая эксклюзивность.

